BUDYNEK R20E2 - RZUT PARTERU| BUDYNEK R20E2 - RZUT PIETRA|

8280

;
p 8280 1 830 2000 B0 . 1000 1770 1000 1010

830 . 2000 . 850 : 1000 4 1770 . 1000 4 1010 1 1
2.1 [Korytarz 2.6 |tazienka

11,72m” |plytki ceramiczne] 7,13m” |plytki ceramiczne

I . 1 ] I il ! | . k 1 I ] !
7 IR |, N 7, | i Vg A 1 7/, —
650 2000 , 850 |, 100 270 3pd, 1000, 830 0 650] 4 2000 620 %59 1000 1270 W’g 0, 1000 |, | 830 [18

1 g— —=

o

80 4630

==

SO
NI

QO Q0N e DR TN e 5]

e

1.4 [Kotlownia
4183m” plytki gresowe

905

&

|
—
O

Wiss

[

4500

0

1790
3675

(@]

4810
4810

o

90014100 2230

SIsY 80 5210 1280

1.2 [Salon z jadglniq
28,02m” | piytki ceramjczne

3460

= —— 2.2 . Sypialnia ‘
@?Mm%iﬂ 14,33m” |panele podtogowe ‘
N |
R @ Crrrerss

iytaz na dach

44“4““4“4“““:“
1
=1
Ny
D875
N>
=
1655
=
il

18x[168,05

R Rl

|
ao

gese o

T —~
3550 1080 | 1B 1 = [ [ 25 Traziepka
. Tty + 3,02 4,07mzpfytki ceramiczne
18,33m " pplytki gresowe o — |

1.6 Kuchnia ol B 73 TPoke = ‘ T
7 : - = . okdj N
7.31m" |plytki ceramiczne = 1.3 |WC g T2.21m 7 [panele podiogove

D

70

E
f
o

QTO

1 ,64m *lptytki ceramiczne
980 3230 |

24 [Poks;
3 11,36m” [panele pdd

e Q0 i Q03N e )

950

2470 80 /1000
11
‘ [

Xtk

3980

Si=y

NS

=0

Sak

o8t

100
It

=
=t
==

R

R

2740
2740

IR

3820 4200

=T

09

St

~,

1630

e
S

S

h080 | 240, 3230 18

N S

S
(=)
=
I~
>
N
193
=3
S

1290

A

)
ENRSS)

430 1900 1400170 1000 o} 020 500 530 1

R

v
= \‘@‘_ﬁ

1.1 |Wiatrolap
3,32m” [plytki ceramiczne

1320), 1900 1390, 1000 ) 1350 ) 2500 ) 420

1520, 1000 1290 1000 1350 L 2500 1 420
L 8280 230,




